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Leo Stouten
Satelitski DX-er u srcu Europe! U gradu 
Leuvenu, u blizini Bruxellesa, „prijestolnice“ 
Europske unije, nalazi se najstariji univerzitet 
u Europi (osnovan u XIII stoljeću), ali i farma 
antena Lea Stoutena, podignuta na stupnje-
vitoj kući. Leo je već duže vrijeme u mirovini, 
ali sa svoje 74 godine on doista uživa u životu. 
Tako je nedavno kupio DRM (Digital Radio 
Mondiale) radio-prijemnik, jer je želio čuti 
kako zvuče digitalni radio signali u AM bandu.

No, njegova prava ljubav oduvijek je bio 
satelitski prijem. Sve je počelo davne 1987. 
godine s offset antenom od 1,2 m i prvim 
analognim prijemnikom tvrtke Nokia. Ostao 
je vjeran uređajima te tvrtke, pa tako upotre-
bljava Nokia Mediamaster, iako se za potrebe 
slijepe pretrage odlučio za FortecStar prije-
mnik. 1996. godine kupio je prvi motorizirani 
sustav: u pitanju je tzv. Gregorian antena s 
dodatnim reflektorom za LNB. Ovakva antena
po kvaliteti prijema može se usporediti s obi-
čnom antenom promjera 1,5 m. Leo s ponosom 
kaže: „Sad mogu primati signale s Nilesata na 
7° zapadno, ali s vrlo malom rezervom za loše 
vrijeme.“ Ovaj motorizirani sustav omogućuje 
mu prijem svih Ku band satelita od 70° istočno 
do 60° zapadno.

„U početku sam imao velikih problema s 

Pravi DXer: Leo nije propustio priliku testirati prijem digitalnog DRM radija.

Leo Stouten na krovu pored motorizirane Gregorian antene od 1,2 m

motorima“, kaže nam Leo i domeće „Ovo mi 
je peti motor po redu.“ Srećom, ovaj motor 
već nekoliko godina funkcionira besprijekorno. 
Leo je iznimno zadovoljan svojim antenskim 
sustavom, a TV signale prati na televizoru s 
širokim (16:9) ekranom. „LNB ima faktor šuma 
0,2 dB“, priznaje nam Leo i kaže da nije mogao 

poželjeti bolji sustav. On je godinama radio u 
Philipsovom odjelu za računala i vrlo je akti-
van na belgijskoj satelitskoj sceni, što znači da 
poznaje veliki broj značajnih ličnosti iz sate-
litskog biznisa. Redovno posjećuje sajmove 
ANGA u Kölnu i IBC u Amsterdamu. Možda ga 
tu jednom i sretnete!

Motorizirana antena promjera 1,2 m krije se iza grana gore lijevo. Na vanjskom zidu 
nalazi se još jedna multifeed antena i koristi se za prijem uobičajenih kanala. Dolje u 
sredini: Leo Stouten stoji u svom vrtu u belgijskom gradu Leuvenu.

DXer: Leo provjerava što ima novoga na kanalima na satelitu Nilesat, 7° zapadno.
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